

---

---

ERRATA

---

---

**Erratum to: “Concentration Dependences of the Lattice Parameter and Density of  $\text{Ca}_{1-x}\text{Sr}_x\text{F}_2$  ( $0 \leq x \leq 1$ ) Solid Solution Crystals” [*Crystallography Reports* 63, 212 (2018)]**

**N. A. Ivanovskaya<sup>a,\*</sup>, D. N. Karimov<sup>a</sup>, N. I. Sorokin<sup>a</sup>, and B. P. Sobolev<sup>a</sup>**

<sup>a</sup>*Shubnikov Institute of Crystallography, Federal Scientific Research Centre “Crystallography and Photonics,”  
Russian Academy of Sciences, Moscow, 119333 Russia*

*\*e-mail: nivanovskaya007@gmail.com*

Received June 29, 2018

DOI: 10.1134/S1063774518040326

Reference no. 1 should read as follows:  
J. H. Burnett, Z. H. Levine, and E. L. Shirley, U.S.  
Patent No. 7163649 (2007).

Reference no. 3 should read as follows:  
R. Yu. Shendrik, E. A. Radzhabov, and A. I. Nepomnyashchikh, *Tech. Phys. Lett.* **39** (7), 587 (2013).

Reference no. 6 should read as follows:  
S. M. Gechev, J. T. Mouhovski, and P. Tzvetkov, *Journal of International Scientific Publications: Materials, Methods & Technologies* **9**, 326 (2015).

Reference no. 7 should read as follows:

V. S. Urusov, Yu. P. Grigorash, M. Z. Kazakevich,  
et al., *Geokhimiya*, No. 11, 1700 (1980).

Reference no. 13 should read as follows:

B. Kostova, J. Mouhovski, O. Petrov, et al.,  
*Mater. Chem. Phys.*, No. 113, 260 (2009).

Reference no. 22 should read as follows:

V. Dimov, B. Kostova, and L. Konstantinov, *J. Optoelectron. Adv. Mater.: Symp.* **1** (3), 292 (2009).

The original article can be found online at  
10.1134/S1063774518020074